

Második alkalommal is sikeres Magyar Szüreti Fesztivál Minnesotában

September 15, 2015

Festői táj, jó levegő, szikrázó napsütés, magyar ételek, finom borok, magyar néptánc, szőlőtaposó verseny, borkostolás, gyermekprogramok: A **Minnesotai Magyarok Egyesülete** a tavalyi sikereken felbuzdulva szeptember 12-én második alkalommal is **Magyar Szüreti Fesztivált** szervezett Kimballban, a gyönyörű környezetben fekvő **Millner Heritage Borászatban**.



Fotó: Minnesota Hungarians

A szép időnek, a finom magyar ételeknek és jó boroknak köszönhetően idén is rendkívül jó hangulatban zajlott az egész napos esemény. A kiérkező vendégeket, kicsiket és nagyokat is számtalan színvonalas program várta. A gyerekek sorjátékokon és kézműves foglalkozásokon, míg a felnőttek a borászatot és borkészítést bemutató túrán, borkostoláson és szőlőtaposó versenyen vehettek részt. Nagy népszerűségnek örvendett az idén is a fotósarok, ahol magyar népi viseleteket és kiegészítőket lehetett felpróbálni. Magyar szüreti fesztiválról nem hiányozhattak az incsiklandozó magyar falatok sem, így a borok mellé gulyásleves, sültkolbász és lángos is az asztalokra került. A kellemes időtöltést a Vidéki Népi Táncegyüttes fellépései és a fellépéseket követő közös körtáncok színesítették.



Fotó: Minnesota Hungarians

A **Minnesotai Magyarok Egyesülete** egy non-profit szervezet, melynek céljai között szerepel megőrizni, képviselni és továbbadni a magyar hagyományokat és kulturális örökségeket. A szervezet tagjai és önkéntesei évente számos kulturális, oktatási célú és művészeti rendezvényt szerveznek sokszor más helyi és nemzetközi etnik csoportokkal és szervezetekkel közösen együttműködve. A szervezet az oszták-magyar gyökerekkel rendelkező tulajdonosoknak köszönhetően a Millner Heritage Borászattal különösen szoros támogatói kapcsolatot ápol.



Fotó: Minnesota Hungarians

Találkozunk jövő szeptemberben a 3. Magyar Szüreti Fesztiválon!

A rendezvényről, a Minnsotai Magyarok Egyesületéről és programjairól további információk a www.minnesotahungarians.com weboldalon érhetőek el.

Minnesota Hungarians